
Pole powierzchni 

prostopadĠoƑcianu i szeƑcianu.

Na dzisiejszej lekcji poĻwiczymy umiejŗtnoƑĻ liczenia p·l 

powierzchni prostopadĠoƑcianu i szeƑcianu.



Zad. 1 Oblicz pole powierzchni szeƑcianu 

o krawŗdzi 5dm.

ÅPc= 6*a*a = 6*a2

Åa ðdĠugoƑĻ krawŗdzi

ÅPc= 6*5*5 = 150cm2



Zad. 2 Ile jest r·wne pole powierzchni 

prostopadĠoƑcianu o wymiarach 2cm, 3cm i 5cm?

ÅPc= 2*(a*b+a*c+b*c)

Åa= 2cm

Åb = 3cm

Åc= 5cm

ÅPc= 2*(2*3+2*5+3*5) = 2* ( 6+10+15) = 2*31 = 62cm2



Zad. 3 Ile wynosi suma dĠugoƑci wszystkich 

krawŗdzi szeƑcianu o polu powierzchni 

600cm2?
ÅPc= 6*a*a

Å600 = 6*a*a

Åa = 10cm

ÅSzeƑcian ma 12 krawŗdzi

Å10*12 = 120cm


